Tecto Anst NnUuULbI

7 T cyxux gpox>xewn; 1 cT.noxku caxapa; 250 mn ropsadyeit sogpl; 350 r Myku; 1 CT.NI0OXKN CONK;
1 CT.NOXKM 0/IMBKOBOro Macna.

MonoxwnTe OpPoXXK 1 caxap B MUCKY 1 cMewaéTte ¢ 4 cT.noxkamu Bogpl. OcTaBbTe B TEMIOM
MecTe Ha 15 MUH, noka cMecb He 3aneHuTcs. CMelanTe MyKy C COMblo U caenanTe «konogew»
B LeHTpe. [lobaBbTe 0IMBKOBOE MACNO, OPOXXKEBYIO CMECH M OCTaBlWyoCcs Boay. [lepeBsaHHOM
NIOXXKOWM 3amecuTe TecTo. BbinoXxuTte TecTo Ha CTON, MOCbINaHHbIA MYyKON 1 Mecute 4-5 MUH.
BepHnTe TECTO B MMCKY, HAKPOWTE NMONOTEHLIEM M OCTaBbTE Ha Nonvaca, 4Tobbl OHO
nogHanoch B 2 pasa. Mecute 1ecTo ewe 2 MUHYTbl, pacTSHUTE ero pykamu, 3aTeM nonoxunTe
Ha NPOTUBEHb, NanbLaMN pacTarmeas kpas, 4tobbl TecTto 66110 poBHee. TecTo [ONMXHO ObiTb
packataHo He Tosue 6 MM, TaK Kak OHO elle NoOAHUMETCS Npu 3anekaHuu.




